
Опис вибіркової навчальної дисципліни  

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва 

дисципліни англійською мовою 

1-081-18 Міжнародний механізм захисту прав людини 

/ International mechanism for the protection of human rights 

Рекомендується для галузі знань (спеціальності, 

освітньої програми) 
081 Право 

Кафедра 
Теорії держави і права, конституційного права та 

державного управління   

П.І.П. НПП (за можливості) Доц. Мудриєвська Л.М. 

Рівень ВО  Для  першого  (бакалаврського) рівня 

Курс (на якому буде викладатись) 3- 4 курс, парні семестри  

Мова викладання  українська 

Вимоги до початку вивчення дисципліни 
 Конституційне право України, Державне (конституційне) 

право зарубіжних країн 

Що буде вивчатися 

Природа і сутність прав людини, соціальні, філософські, 

політичні, передумови їх міжнародно-правового захисту; 

особливості захисту прав людини на сучасному етапі; 

механізми і процедури міжнародно-правового захисту прав 

людини, а також специфіка системи захисту прав людини на 

універсальному та регіональному рівнях 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Міжнародні стандарти прав людини сприяють формуванню 

та розумінню міжнародного механізму захисту прав людини 

з врахуванням того, що інтеграція України у світове 

співтовариство неможлива без приведення у відповідність з 

міжнародними стандартами прав людини національного 

законодавства і правозастосовної діяльності.  

Чому можна навчитися (результати навчання) 

Формулювати власні обґрунтовані судження на основі 

аналізу відомої проблеми. Надавати  короткий висновок 

щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю. 

Визначати  найбільш ефективні засоби захисту прав людини 

на національному та міжнародному рівнях. 

Як можна користуватися набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Встановлювати рівень дотримання міжнародних стандартів 

прав людини в будь-якій державі. Здатність аналізувати 

правові проблеми. Знати сутність та основні проблеми 

правовідносин механізму  захисту прав людини. 

Застосовувати  на практиці міжнародні та європейські 

механізми захисту прав людини.  

Інформаційне забезпечення 
Методичні рекомендації, навчальний посібник 

МПСПЛ_навч. посібник_05.06.19.pdf (dduvs.in.ua). 

Види навчальних занять Лекції, семінарські.  

Вид семестрового контролю  залік 

Максимальна кількість здобувачів  Необмежена 

 

https://er.dduvs.in.ua/bitstream/123456789/3716/1/%D0%9C%D0%9F%D0%A1%D0%9F%D0%9B_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87.%20%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA_05.06.19.pdf

